Leseverstehen Teil 2

Reiches Deutschland, arme Kinder

Immer weniger Kinder werden geboren
Immer mehr Kinder gelten als arm
Viele können sich keine Ausflüge leisten
Viele Kinder haben wenig Hoffnung auf eine bessere Zukunft
Etwa ein Drittel geht davon aus, später keine qualifizierte Arbeit zu finden
Das ist das Ergebnis der neuesten Studie
Als arm gilt, wer mit 60% des mittleren Einkommens zurechtkommen muss.

Der Wohlstand der Gesellschaft ist über die Jahrzehnte gewachsen

Viele Kinder  von Durchschnittsfamilien 

Für Armut in Deutschland gibt es zwei Hauptursachen: 

Es ist ganz schlimm, wenn du dir nichts leisten kannst.

Auch wenn die Eltern Arbeit haben, reicht das Geld oft nicht mehr
Arme Eltern geraten zunehmend ins Abseits.

Es wäre so einfach, etwas zu ändern.

Wir gehen immer davon aus, dass es eine Familie alleine schaffen muss, ihre Kinder grosszuziehen
In Frankreich bekommen Eltern ein grosszügiges  Betreuungsgeld. 

Es nicht schaffen



Mit wenig zurechtkommen

Es fehlt an materiellen Gütern

Alleinerziehende Eltern

Die Betroffenen

Die Kinder ziehen sich zurück

Ich kann gut mit Kindern umgehen

Wie hat Deutschland abgeschnitten?

Die Auswirkung
Mit Erfolg zum Gothe-Zertifikat B2, Seite 24

